

# 春天是个小画家

## 春姑娘的画笔

春姑娘悄悄地来了，她是挥着画笔来的。你看，她画笔一挥，画出了湛蓝的天空，天空上飘浮着像棉花糖一样的白云，白云的脚下是一座座连绵起伏的大山。不远处有一群可爱的小鸭子在河里欢快地游泳，柳树姑娘摇着她那细长又碧绿的小辫子，松软的泥土上开出了绚丽的鲜花，红的像火、蓝的像海、粉的像霞、白的像雪……美丽极了！嫩绿的小草，从湿润的土地里探出小脑袋来，好像在说：“春天真明亮啊，我好喜欢春天！”三个活泼的小朋友，被小鸭子吸引到岸边，瞧，他们多开心啊！“等闲识得东风面，万紫千红总是春。”春姑娘的画笔可比马良手中的笔更神奇呢！

204班 雷欣冉 指导老师 沈玲玲

## 春日交响曲

春天是个万物复苏的季节，小动物们都苏醒了，花草也纷纷探出了脑袋，就是这个季节让每一天都生机勃勃。

一阵春风吹过，碧绿的柳枝舞动着身体，宛如少女的长发。小草小心翼翼地钻出了泥土，绿绿的，嫩嫩的，像是给大地披上了一件漂亮的衣裳。杏花、桃花、梨花、油菜花……你不让我，我不让你，争芳斗艳，在枝头编织彩云，引来了成群的蜜蜂嗡嗡地闹着。五颜六色的蝴蝶也围着花儿追逐嬉戏。清澈的河水在哗啦啦地流动着，像在为大地上演唱着春天的歌曲。小河里，一条条小鱼游来游去，仿佛在演奏着春天的乐曲。

冬眠的小动物也从洞里钻了出来，早晨，小鸟用它那动听的歌声叫醒我起床。入夜了，草丛里的昆虫为我唱助眠的歌曲。

花草、树木、小动物……春天的一切都是那么美好，每一天我都有新的发现。

209班 蓝文曦 指导老师 李秋华

## 春景

春天来了，我们脱下棉袄，冲出家门，一起去寻找春天。

天空蓝得就像洗过的玻璃，云朵们正在玩变形游戏，你看，这朵像胖乎乎的绵羊，那朵像喷鱼的大鲸鱼，还有的像甜甜的棉花糖。柳树姐姐甩着绿辫子，在风里跳着圆圈舞。桃花妹妹羞红了脸，一朵挨着一朵说悄悄话。

小草们从土里钻出来，给大地铺上毛茸茸的绿毯子。小河叮叮咚咚唱着歌，把蓝天白云都装进怀里。最有趣的是小麻雀，它们蹲在电线上，像一串会唱歌的黑豆子，叽叽喳喳讨论哪里野花最香。

我最喜欢春天，因为我张开手臂就可以在草地上转圈圈，还可以拥抱着风里的青草香和花香！春天真是个魔法师，用彩色画笔把世界变得这么漂亮！

204班 麻博睿 指导老师 沈玲玲

## 春天

春天阳光明媚，晴空如洗，天空中飘浮着形态各异的白云，有的像小狗，有的像小猫，有的像小兔……

小草从地下探出头来，绿油油的，好像给大地穿上了一件绿色的新衣；绿叶在芽苞里伸了个懒腰，轻轻舒展开它那嫩绿的叶子，好像在树干上点缀了许多绿色的宝石。

草地上、山上开满了五颜六色的鲜花，红的、蓝的、黄的……美丽极了！小蝴蝶在花丛中翩翩起舞，小蜜蜂在花丛里飞来飞去，忙着采蜜！小河哗啦啦地流着好像在歌唱，河水清澈见底，小鱼在水里开心地游来游去。

都说一年之计在于春，春天真是个美丽的季节！

209班 姜雨彤 指导教师 李秋华

## 春天

冬叔叔走了，春姑娘来了。柳树飘荡着自己的发丝，春风轻轻地吹拂，早开的野花一朵又一朵，美丽极了。小草和嫩芽儿从地上探出头来，桃花笑红了脸，柳树摇着绿色的长辫子，小燕子叽叽喳喳地叫着……

你看，迎春花头上缀满了黄色的花蕾，随着微风轻轻地摇晃。紧贴在房檐的是什么东西呀？啊，原来是牵牛花！细嫩的花藤正紧紧地绕着绳子向上攀岩。藤梢那片小绿叶还没有完全开放，如一只小手在探索，似乎要抓住什么一般。在一盆花面前，我站住了，久久地凝视着，绽开的花苞，如同池塘中的荷花一样，有着粉红色的花瓣，你猜，它是什么花呢？

你瞧，河水也“咕咚、咕咚”地唱起了欢快的曲子，真动听啊！

204班 汤舒涵 指导老师 沈玲玲

## 美丽的春天

春天就像一个神奇的小画家，把世界变得五颜六色，到处都是生机勃勃的景象，充满了希望。

走进公园，嫩绿嫩绿的柳条才刚冒出小芽。春风轻轻一吹，柳条就轻轻地晃来晃去，像小姑娘的长头发，漂亮极了！

抬眼望去，草地上开满了美丽的鲜花，红的像火、粉的像霞、白的像雪……一朵挨着一朵，好像一条彩色的地毯铺在大地上。凑近闻一闻，还有淡淡的香味呢！

草地旁边，有一条清澈的小河蜿蜒而过。河水里，一群群小鱼和小虾在欢快地游来游去，它们一会儿游到这边，一会儿游到那边，好像小朋友们在你追我赶，可快乐了。

这样的春天可真美啊！

206班 谢佳宸 指导老师 张刘妃

## 春天

阳春三月，大地经历了几阵春风之后，欣然睁开了睡眼，散发出泥土里的芳香。连日的蒙蒙细雨，恰似根根银丝，如烟如雾地洒向人间。此时，大地开始鲜活起来。

在郊外，春风婆婆轻轻地打开了风口袋，吹拂的春风仿佛一把锋利的剪刀。看，苍劲的柳树叔叔被剪出了嫩绿的新芽，在春风中欢笑着，轻轻梳理着飘逸的长发，真是“碧玉妆成一树高，万条垂下绿丝绦”。

瞧！花儿都开了，开得那么鲜艳，那么热烈。婀娜的桃树开出了粉红色的花，含蓄地笑着。报春使者小燕子从南方赶来了，它们叽叽喳喳地叫着，剪刀似的尾巴一翘一翘，似乎在歌颂春天的美好。你听，小溪哗哗地流淌着，为这一幅美不胜收的春景图加上了精彩的一笔。

204班 何杭倍 指导老师 沈玲玲

## 校园春韵

盼望着，盼望着，春天像个活泼的小精灵，蹦蹦跳跳地来了！它挥动神奇魔法棒，瞬间将校园点染得五彩斑斓。

咱们是青梧班。三月初，春风轻拂，我们班种下了一棵小青梧树苗。本以为它会顶着一头茂密绿叶，可眼前这棵，浑身光秃秃的。不过，它的树干挺笔，绿得发亮，满是倔强生长的劲儿，仿佛在喊：“我要快快长大！”最近，惊喜降临，嫩绿的小芽冒出来，像萌萌的小脑袋，好奇打量世界。我满心期待，等它“长发飘飘”，定是校园里最美的风景。我们就如小青梧，相伴成长，立志长成博雅英才。

植树节时，校园迎来贵客——大片金黄色郁金香。巧的是，天空像贴心使者，下起小雨，湿润了干巴巴的花坛，迎接郁金香扎根。这些花儿像穿金色舞裙的小公主，在微风中摇曳，朝我们俏皮点头。在老师带领下，我们兴奋开工。手握小铲子，精心挖坑，精挑细选心仪的花苗，轻轻移入，迅速埋好土，生怕冻着“小公主”。种好的郁金香散发出淡淡甜香，感觉香气弥漫整个校园。

春天还有一抹亮眼的红——志愿者红。我们志愿者叫“小青苗”，我也是其中一员。穿上红马甲，我们就像跳动的小火苗，穿梭在校园各处。在我们带动下，“一米阳光”活动开展得热火朝天。课间，有同学弯腰捡起纸屑，让地面一尘不染；上下楼梯时，“小青苗”们耐心引导，让队伍井然有序。校园里，好人好事接连不断……

校园的春天，有嫩绿小青梧、金黄郁金香、火红志愿者。每一处色彩，都是成长的注脚，每一个角落，都满是蓬勃生机与无限希望。

203班 雷舒然 指导老师 雷志英

## 找春天

春姑娘迈着轻盈的步伐向我们走来了。瞧，远处的燕子正向我们飞过来，那是春天的客人呢！

阳光明媚的周末，我和我的朋友一起去公园里寻找春天！公园里最引人注目的是五彩缤纷的花朵，红的似火，粉的似霞，白的似雪……微风轻轻掠过，它们就像一只只可爱的小精灵在翩翩起舞。

这时飞来一只美丽的小蝴蝶，它在花朵上跳起了舞。小蜜蜂也没闲着，也开始在花朵上采起了蜜！还有随风飘扬的柳树，好像是在和我打招呼！

“竹外桃花三两枝，春江水暖鸭先知”原来是小鸭最先知道春天来了。它们时而把头扎进水里，时而抬头嘎嘎叫着，时而跃出水面，溅起一朵朵浪花，玩得真不亦乐乎！我和朋友拿出燕子风筝，借助风婆婆的力量把它送上了天。很快，风筝就飞上天和白云做朋友啦！

春天真是个神奇的魔法师，把世界变得这么漂亮，我要把这片春天装进口袋带回家！

204班 梁亦博 指导老师 沈玲玲

## 寻找春天

春姑娘迈着轻盈的步伐向我们走来了。瞧，远处的燕子正向我们飞过来，那是春天的客人呢！

阳光明媚的周末，我和我的朋友一起去公园里寻找春天！来到公园，最引人注目的是五彩缤纷的花朵，红的似火，粉的似霞，白的似雪……微风轻轻掠过，它们就像一只只可爱的小精灵在翩翩起舞。这时飞来一只美丽的小蝴蝶，它正在花朵边跳舞呢，又飞来一只可爱的小蜜蜂，它正忙着采蜜呢！还有随风飘扬的柳树，好像是在和我打招呼！

格外引人注目的还是池塘里的小鸭子，它们时而把头扎进水里，时而抬头嘎嘎叫着，时而跃出水面，溅起一朵朵浪花，玩得真不亦乐乎！让我想起了一首诗：“竹外桃花三两枝，春江水暖鸭先知”，原来是小鸭子最先知道春天来了。

204班 吴晨汐 指导老师 沈玲玲

## 意外的春天

“春天来了，春天来了！”我迫不及待地奔向外婆的茶园。

漫山遍野的嫩绿在暖阳下格外透亮，层层叠叠的茶树像一条条绿毯，叶片上的露珠折射出细碎光芒，宛如无数只小手在向我热情招手。指尖轻触鲜嫩的茶芽，我好奇地问外婆：“这是什么茶叶？”外婆满是温柔地说：“这是龙井茶。”原来这些舌尖上的春意，都藏在这一片嫩绿之中。我小心翼翼地将茶叶放入竹篓，就像收集春天的精灵。

然而，这个春天最让我难忘的，最戏剧性的一幕，藏在一场突如其来的冰雹里。那日，刚结束啦啦操训练的我，正悠闲地逛回教室。天空骤然阴沉，忽然，狂风大作，校园里的叶子乱飞。起初，我只当是普通的风雨前奏。转眼间，风势愈发凶猛，教室外的树枝在风中疯狂摇曳，飘落的纸张被卷向天空，我这才拔腿狂奔。刚冲进教室，豆大的冰雹便如鼓点般噼里啪啦砸落，砸在窗户上“砰砰”作响。我抚着剧烈跳动的胸腔，庆幸这惊险的“擦肩而过”。

从茶园里灵动的“龙井精灵”，再到意外降临的冰雹，这个春天像打翻的魔法盒，将惊喜、浪漫与惊险一一呈现在我眼前，编织成一段难忘的春日记忆。

203班 陈施妤 指导老师 雷志英

## 和春天问好

春姑娘来了，清澈的小河里，可爱的小鸭子“嘎嘎嘎”地叫着，好像在和春天问好！碧绿的草坪上，绿油油的大树长得格外茂盛。

夜晚，花香飘进我的梦里，迎春花像一群活泼的小精灵，早早地爬满枝头，吹起了鹅黄色的小喇叭，欢快地宣告着春天的喜讯。

桃花宛若娇羞的少女，粉扑扑的脸蛋在枝头绽放，好像与春风诉说着绵绵情话。雪白的梨花如身着素裙的仙子，纯净而高雅，散发着淡淡的清香。白云爷爷在慢悠悠地散步，大雁刚从南方飞回来，小鸟们都忙着迎接，小蚂蚁也在这时建起了新家。

有一位小朋友说：“这里有山有水风景如画啊！”另一位小朋友说：“春风也很温暖。”在和煦的春风中，小朋友有的在开心地玩耍，有的在放风筝，他们跑着、笑着、跳着，就像一幅春日的画卷。

204班 季瑾研 指导老师 沈玲玲

## 春姑娘

春姑娘踏着轻盈的脚步走来了，小花偷偷从草缝里探出头来，小树的嫩芽也钻了出来，贪睡的鸟儿们在春姑娘的指挥下，开始叽叽喳喳地唱起了欢快的歌曲，仿佛在庆祝春姑娘的归来……农民伯伯们看到春姑娘回来了，个个喜笑颜开。

春姑娘跳着婀娜多姿的舞蹈，她来到茶园，挥一挥衣袖，整个茶园都充满了生机。奶奶看到漫山遍野的茶芽发了芽，眉开眼笑，赶紧张罗大家一起来采茶叶，春姑娘看到满园忙忙碌碌的身影，微笑地离开了。

春姑娘走啊走啊，刚想坐下歇会儿，突然看到一群朝气蓬勃的孩童在操场上你追我赶。看到孩子们汗流浹背却不知疲惫的样子，春姑娘笑了，这时她有了一个好主意，她想装扮校园。她挥一挥衣袖，把枝头的桃花画红了，把学生的脸染红了，把地上的小草染绿了……看着这简单幸福的一幕幕，她满意地离开了。

春天就像神笔马良落在人间的一幅画，画笔挥舞之处，一切都是生机勃勃的景象！

204班 叶馨妍 指导老师 沈玲玲

## 春日行

四月，终于盼来了去九龙湿地看萤火虫的日子。

晚上，我们来到河边，湿漉漉的草丛散发着清新气息。哇，萤火虫提着灯笼，在草丛里欢快飞舞，一闪一闪，像小星星下到凡间，漂亮极了！我太喜欢了，伸手捉住一只，想装瓶带回家。这时，妈妈拦住我，温柔地说：“萤火虫属于大自然，离开就没法好好生活。”我一想，觉得很对，我们都要爱护环境与小动物，让萤火虫快乐生活。

上周，学校组织去北乡革命基地研学。一路上，春意盎然，路边的桃花像在热情招手。到了革命纪念馆，里面陈列着许多革命物件，看着这些简单的生活用品，很难想象当时的生活条件有多艰苦。听完讲解员叔叔讲述革命烈士的英勇事迹，我更加明白现在的生活来之不易。

这个春天，我不仅收获了美景，更收获了成长。

203班 赵若妍 指导老师 雷志英

## 春天来了

冬爷爷带着自己的魔法帽悄悄地走了，爱美的春姑娘藏着她魔法盒紧跟着来到了人间。

她的裙摆一甩，原野上的青草换上了翠绿的衣裳。池塘里，青蛙妈妈的卵已经孵化出许多小生命，它们在水田，田野里，快活地游来游去，快乐极了。

她轻轻吹一口气，把五彩缤纷带到人间，红的似火的木棉花，粉的如霞的芍药花，黄的像金子的油菜花，白的如玉的玉兰花……他们有的花蕾满枝，有的昂首怒放，还有的含苞初绽。她摸了摸柳条，柳条立刻吐出点点嫩芽，她点了点桃枝，桃花露出害羞的花骨朵！

春风吹满大地，春雨也悄然而至，把一切刷洗得像新的一样。春雨如银丝，她扑向大地的怀里，五颜六色的花儿吮吸着春雨的甘露，好像在说：“下吧下吧，让我变得更美丽”。

花身上的雨珠如同一串五颜六色的项链，把她打扮成美丽的公主。碧绿的叶子上，小雨滴正在玩滑梯呢！蜗牛探出它的脑袋，呼吸着雨中的新鲜空气。小燕子从空中掠过，仿佛在说：“好美的春天！”

209班 陈恬欣 指导教师 李秋华

## 美好的季节

“草长莺飞二月天，拂堤杨柳醉春烟。”当温暖的春风轻轻吹过，春姑娘就迈着轻快的脚步来了。

春天的景色可真美！公园里，粉嫩的桃花绽开了灿烂的笑脸，好像在跟我们打招呼；美丽的杏花也不落后，争先恐后地展开了娇嫩的花瓣，像是在和桃花比美；雪白的梨花挂满枝头，远远望去，就像给树披上了一层洁白的银霜。

春天的声音真好听！“叮咚、叮咚……”这是谁在演奏？原来是山间的小溪解冻了，溪水欢快地流淌着，就像弹奏一首美妙的钢琴曲。树上的小鸟三五成群，在枝头叽叽喳喳地唱个不停，仿佛在开热闹的音乐会。

春天的味道真香！微风轻轻一吹，花朵和青草的香味扑鼻而来，让人闻了心旷神怡。

春天真是个美好的季节，它让大自然充满了生机与活力。

206班 孙沐宸 指导老师 张刘妃

## 春日爬山

春暖花开的日子，风吹来都是暖的，周日，爸爸带着我们全家一起去厦河塔爬山。

一路上，美景不断地映入眼帘：黄灿灿的油菜花远远望去，像一片金色的海洋；绿油油的树叶被风婆婆吹得“沙沙”作响，仿佛在和我说着有趣的悄悄话；粉嫩的樱花像一群美丽的少女，在我们眼前翩翩起舞！

爸爸的车子停在山脚下，一下车便看到洁白的蒲公英向我们热情地招手。妈妈叫我和弟弟试着吹一吹，我们鼓着腮帮子“呼”地一吹，那一团团毛茸茸的白色小球就兴高采烈地开始了它们的冒险之旅！

紧接着，我们拾阶而上，一路上打打闹闹、欢声笑语，很快我们就登顶了。站在山顶向下俯瞰，高耸的厦河塔、弯弯曲曲的瓯江水一览无余。当我们正想为家乡的美景感叹时，一辆复兴号就从眼前飞驰而过！弟弟兴奋地大叫：“高铁来了！姐姐，高铁来了！快看！”

我们在山上玩了很久才依依不舍地回家。回想今天的爬山经历，真是一趟难忘的春日之旅！

212班 金彦希 指导老师 刘晓霞